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2022
MİSYONUMUZ
Yurdumuzda gerek teknik bilginin, gerekse sosyal sorumluluk duygusunun gelişimi anlamında yararlı olan Radyo Amatörlüğü' nü tanıtmak, yaygınlaştırmak,
Radyo Amatörlüğünün bilimsel ve araştırmacı boyutunu ülkemizde geliştirmek, bu boyuttan yararlanılarak bireysel gelişime ve genel toplum hizmeti ile sosyal sorumluluğa yönelik projelerin yütülmesine katkıda bulunmak,
Araştırmacılığın ve ekip çalışması ruhunun, analitik düşüncenin ve proje disiplininin yaygınlaştırılıp geliştirilmesine yönelik çalışmalar yapmak;
Okullar, Üniversiteler ve Bilimsel Araştırma Kurumlarıyla iş birliği yapmak, Radyo Amatörlüğünün değişik bilim dallarıyla bağlantılı olarak gerçekleştirebileceği çalışmaları yürütmek, yenilikçi haberleşme yöntemlerinin uygulanması ve/veya geliştirilmesine yönelik çalışmalar yapmak;
Radyo Amatörlüğünün eğitsel boyutunu geliştirmek, bu konuda Milli Eğitim Bakanlığı ve Üniversitelerle işbirliğinde bulunmak;
Ülkemizde haberleşme ve elektronik sektörlerine nitelikli insan kaynağı oluşturma hedefine katkıda bulunmak;
Radyo Amatörlüğü konusunda eğitimler vermek,
Radyo Amatörlüğünün yarışma ve ARDF gibi sportif nitelik taşıyan boyutlarını geliştirmek;
Radyo Amatörleri arasında birliği sağlamak, dayanışmayı ve yardımlaşmayı pekiştirmek,
Radyo Amatörlüğü' nün kendi kendini kontrol (özdenetim) yükümlülüğünü yerine getirmek, bu konuda düzenleyici kurumlarla Radyo Amatörleri arasındaki uyumlu iş birliğini sağlamak,
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu ile Kıyı Emniyeti Genel Müdürlüğü gibi düzenleyici kurumlar, ayrıca diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarının Cemiyetimize verebileceği görev ve sorumlulukları Amatör Telsizcilik Yönetmeliği ve diğer ilgili mevzuat öngörüleri çerçevesinde, imkanlar ölçüsünde ve gönüllülük temelinde en iyi şekilde yerine getirmek,
Afetler, Acil Durumlar ve olağanüstü durumlarda Amatör Radyo İstasyonları' nın kamu yararına çalışmaları için gerekli düzenleme ve iş bölümünü yapmak,
5902 sayılı yasa gereğince AFAD Başkanlığına devrolmuş protokollerin gereği olarak ve bu protokolün eki olan “Müşterek Çalışma Esasları” çerçevesinde, afet ve acil durum haberleşmesi için gerekli düzenleme ve iş bölümünü sağlamak, bu konuda Ulaştırma, Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığı, ayrıca Afet Müdahale birimleriyle resmi planlamalar ve ilgili mevzuat doğrultusunda iş birliği yapmak, imzalanmış olan diğer protokollerin gereği çalışmaları yürütmek;
IARU ve diğer kuruluşlar tarafınca tertiplenen Uluslararası toplantılara katılmak, bunlara katkı vermek, komşu ülkelerin Radyo Amatör Dernekleriyle bölgesel projeler çerçevesinde işbirliğinde bulunmak ;
Türk Radyo Amatörleri' nin hak ve menfaatlerini korumak, geliştirmek, Türk Radyo Amatörleri' ni dünyaya tanıtmak;

YÖNETİM ORGANLARI

Yönetim Kurulu


Ünal Parlak		Başkan
Hakan Çelik		Başkan Vekili
İhsan Alkan		Sekreter
Yılmaz Şeker		Muhasip
Mehmet Nalbant	Yön. Kurulu üyesi



Denetleme Kurulu


		Yasin Erkan Turan	Başkan
		Galip Gündoğar	Üye
		Bülent	Yıldırım	Üye








Genel Değerlendirme

Çok önemli bir yılı daha geride bıraktık. Geçtiğimiz yılın TRAC’ı ilgilendiren gelişmelerini ve ortak konularımızı her zaman yaptığımız gibi bir araya gelerek siz değerli üyelerimizle konuşmayı ve geçmişle gelecekteki faaliyetlerimiz arasında bir köprü kurarak birçok şeyi paylaşmayı önemli bir fırsat olarak görmekteyiz. Yönetim kurulu toplantılarımıza çok önem veriyoruz. Şeffaflığı, katılımı ve paylaşmayı hedefleyen TRAC Rize Şubesi için yaptığımız bu toplantılar derneğimiz açısından büyük önem taşımaktadır. Bu vesileyle katılımlar için teşekkür ederiz. Bizim için bir mutluluk kaynağı olan bu buluşmamızın özünde hepimizin; gönülden sivil toplumcu, aktif vatandaş ve ülkemizi seven bireyler olmamız yatmaktadır

FAALİYETLERİMİZ

5 Haziran 2022
145.700 tekrarlayıcının arıza ve bakımı için üç kişilik ekip ile Isırlık vericiler mevkiine gidilerek rölenin besleme kablolarının kemirgen hayvanlar tarafından tahrip edildiği ve bu yüzden çalışmadığı tespit edilmiştir. Yerinde müdahale imkansız olduğundan röle, merkezi derneğimize getirilerek onarımı yapılmış olup bir sonraki faaliyet için planlama yapılmıştır. 
Katılımcılar
Ünal Parlak
Yılmaz Şeker
Hasan Muhacıroğlu

12 Haziran 2022
145.700 tekrarlayıcının bir önceki faaliyete arızalanması nedeni ile onarım işlemleri yapılmış olup, APRS arabirimi değiştirilerek kurulum için Isırlık Tepe mevkiine gidilmiştir. 145.700 röle kabini montajı yapılarak Röle ve APRS sistemi kabin içerisine yerleştirilmiştir. Swr ve watt değerleri kontrol edilerek test edilip, sistem çalışmaya sunulmuştur. 
Katılımcılar
Ünal Parlak
Yılmaz Şeker
Hasan Muhacıroğlu



4 Kasım 2022
Rize Valisi, Sayın Kemal ÇEBER ziyareti
Sosyal sorumluluk bilinci ve kamu yararı statüsü ile Rize ilimizde faaliyet gösteren Türkiye Radyo Amatörleri Cemiyeti Rize Şubesi olarak, Yönetim Kurulu Başkanı Ünal PARLAK, Dernek üyemiz Hasan MUHACIROĞLU ile Rize Valimiz, Sayın Kemal ÇEBER’i ziyaret ederek, telsiz haberleşmesi ve yeni teknolojiler ile ilgili bilgiler aktardık. 
Sayın valimizden Dijital sistemler ile ilgili taleplerimiz oldu. Taleplerimizi geri çevirmeyerek bizleri mutlu etti. Kendisine tekrardan teşekkür ederiz. 

11 Kasım 2022
Çök Kapan Tutun Tatbikatı
AFAD “Afetlere dirençli toplum oluşturma” vizyonu çerçevesinde toplumun tüm kesimlerine yönelik bilgilendirme çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda “2021 Afet Eğitim Yılı”nda gerçekleştirilen yüz yüze ve çevrimiçi afet farkındalığı eğitimleri 2022 Afet Tatbikat Yılı ile davranış değişikliğine dönüştürülüyor. 2022 Afet Tatbikat Yılı kapsamında bugüne kadar okullar, kütüphaneler, hastaneler, kamu binaları, yurtlar, huzurevleri, adliye, ceza ve tevkifleri, havalimanları, AVM’ler ve terminallerde toplamda 66.202 tatbikat icra edildi.
1999 Düzce Depreminin yıl dönümü olan 12 Kasım 2022 tarihinde ise AFAD koordinasyonunda ülkemizde afetlere yönelik farkındalığı artırmak ve deprem anında doğru davranış şekillerini pekiştirmek amacıyla 81 ilde tüm vatandaşlarımızın katılımıyla saat 18.57’de “Çök-Kapan-Tutun” tatbikatı gerçekleştirileceği.
Rize AFAD İl Müdürlüğünde, AFAD il Müdürü Sayın Mehmet Salih Avcı, TRAC Rize Şubesi Denetleme Kurulu Galip Gündoğar ve Yönetim Kurulu Ünal Parlak  olarak tatbikat öncesi toplantı düzenleyerek, gerekli konular ele alındı. Bu toplantı kapsamında, Tatbikat halinde haberleşmenin uzak mesafe ile sağlanması, diğer istasyonlar ile haberleşme, haberleşmede öncelik ve kurallar ele alındı. Röle yerinin değiştirilmesi ile ilgili çalışma başlatılarak, yeni bir konteyner ile daha verimli bir yere taşınması ile ilgili ilk adımları attık. 
Katılımcılar
Ünal Parlak
Galip Gündoğar






12 Kasım 2022
Çök Kapan Tutun Tatbikatı icra edilmesi
AFAD “Afetlere dirençli toplum oluşturma vizyonu” çerçevesinde 12 kasım 2022 saat 18.57 de çök kapan tutun tatbikatı icra edilmiş olup. Türkiye Radyo Amatörleri Cemiyeti Rize şubesi olarak AFAD ile birlikte, vali yardımcımız sayın  Gülhani Ozan SARI ve il emniyet müdürümüz sayın Nurettin GÖKDUMAN beye haberleşme cihazları ile ilgili bilgiler aktardık. Derneğimizin varlığı ve geleceği için çok güzel bir faaliyet oldu. 
Katılımcılar 
Ünal Parlak
Yasin Erkan Turan
Yılmaz Şeker
Mehmet Nalbant
İhsan Alkan
Hasan Muhacıroğlu
Soner Kazancı
Cengiz İlişe
Mehmet Eyüpoğlu
Selim Öztürk
Kadir Mercan
Semih Çolak
Hakan Başaran


11 Aralık Cazi Dağı Röle Kurulumu
Uzun süredir pasif duran 145.725 tekrarlayıcının kurulumu yapılarak Pazar, Fındıklı, Ardeşen bölgelerine hitap eden cross link çalışması yapılmış olup, 1 Adet UHF yagi anten kurulumu, 1 Adet dual bant anten 145.725 rölesi için montajı yapılmıştır. 

Katılımcılar
Ünal Parlak
Yılmaz Şeker 
Hasan Muhacıroğlu
Bekir Akpınar
Soner Kazancı
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